Aktivity COV
v šk. roku 2018/2019


· Dňa 17. 10. 2018 sa v Centre odborného vzdelávania pri Hotelovej akadémii Jána Andraščíka uskutočnil pre žiakov 4. H triedy odboru hotelová akadémia psychosociálny výcvik zameraný na rozvoj komunikačných schopností.

· Pivní majstri z akadémie Cervesario šíria osvetu medzi budúcimi barmanmi a čašníkmi už sedem rokov. Pivný školiaci program, ktorý sa aj tohto školského roku konal v COV bol určený plnoletým študentom 4. ročníkov odborov hotelová akadémia a čašník, servírka, kuchár. Školenie pozostávalo  z teoretickej a praktickej časti, v závere študenti absolvovali test a získali certifikát. Žiaci sa učili o histórii piva, jeho varení a sanitácii pivného potrubia. Nasledujúca, mimoriadne obľúbená interaktívna hodina pozostávala z ukážok čapovania, ktoré si mohol každý študent pod vedením skúseného sládka  p. Dr. Píriho  vyskúšať. 

· Finančná sloboda. Študenti získavali zručnosti v plánovaní finančných investícií a prijímali finančné rozhodnutia, ktoré musí riešiť každá rodina. To všetko pod vedením lektorov z OVB ALLFINANZ.  

· Tradične v predvianočný čas sa v Centre odborného vzdelávania konal slávnostný raut.  Žiaci 4. H  triedy odboru hotelová akadémia pripravili slávnostné posedenie pre svojich rodičov a známych. Súčasťou rautu bol aj krátky program a prezentácia  zručností žiakov.

· Slavo Pačuta a jeho motivačná prednáška pre študentov ekonomického lýcea a hotelovej akadémie.

· Dňa 24. 1. 2019 sa v priestoroch COV Hotelovej akadémie Jána Andraščíka v Bardejove konala prednáška v rámci voliteľného predmetu bankovníctvo a iných ekonomických predmetov s riaditeľmi Tatrabanky a Raiffeisen banky. 
Prepojenie teórie s praxou si žiaci odborov ekonomické lýceum, obchodná a hotelová akadémia mohli overiť na praktických príkladoch, ktoré sa týkali tém bankový systém a produkty týchto konkrétnych bánk.  
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